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ATA DA 40ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
DEPARTAMENTO DE ECONOMIA - EPPEN - CAMPUS OSASCO
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO, REALIZADA EM

08 DE NOVEMBRO DE 2021.

Aos oito dias do mês de novembro de dois mil e vinte-um, por meio do ambiente virtual
Google Meet, reuniram-se os senhores membros do Conselho de Departamento de
Economia - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de Prof. Dr. Flavio
Tayra. Estiveram presentes os membros: Prof. Dr. Alberto Handfas, Profa. Dra. Beatriz
Macchione Saes, Profa. Dra. Claudia Alessandra Tessari,  Prof.  Dr. Daniel Augusto
Feldmann, Prof. Dr. Diogo de Prince Mendonca, Prof. Dr. Eduardo Luiz Machado, Prof.
Dr. Flavio Tayra, Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa, Profa. Dra. Luciana Rosa de
Souza, Prof. Dr. Marcelo Soares de Carvalho, Prof. Dr. Paulo Costacurta de Sa Porto,
Prof. Dr. Pedro Caldas Chadarevian. Justificaram ausência e não foram substituídos:
Prof. Dr. Andre Roncaglia de Carvalho, Profa. Dra. Daniela Verzola Vaz, Profa. Dra.
Solange  Ledi  GoncalvesProf.  Dr.  Veneziano  de  Castro  Araujo.  Não  justificaram
ausência:  Prof.  Dr.  Fabio Alexandre dos Santos,  Prof.  Dr.  Sidival  Tadeu Guidugli.
Tendo os senhores conselheiros, assinado a folha de frequência e sendo constatado
quorum com 12 presentes. A reunião tratou da seguinte pauta: 1. EXPEDIENTE: 1.1
Aprovação da ata da 39ª Reunião Ordinária do Conselho de Departamento de
Ciências  Econômicas:  a  ata  foi  aprovada  por  unanimidade.  2.INFORMES:  2.1
Direção Acadêmica: o Prof. Júlio informou que neste mês, de 16 a 19 de novembro,
de maneira remota, ocorrerão as eleições para renovação dos órgãos colegiados da
Unifesp;  também  comunicou  que,  em  19  de  novembro,  haverá  continuidade  da
Congregação,  que  está  debatendo  acerca  do  regimento  do  campus;  outrossim,
informou que neste  mês será  retomada,  no Conselho de Graduação e  em outros
conselhos, a discussão sobre o retorno presencial 2.2 Coordenação de Ciências
Econômicas: o Prof. Pedro informou que a coordenação de curso fechou com o a
Associação Nacional dos Cursos de Graduação em Economia para o 36º congresso,
que terá início no dia 10 de novembro, de forma remota, com diversas mesas sobre
variados temas, dentre as quais, estará presente em uma delas. Em seguida. a Profa.
Beatriz  reforçou  o  pedido  para  que  todos  preencham  a  planilha  de  potencial
extensionista das UCs, enviada por e-mail. 2.3 Câmara de Graduação: o Prof. Pedro
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informou que na última reunião foi discutido o tema da curricularização da extensão,
durante a qual, a pró- reitora de extensão se ofereceu para comparecer às reuniões
das comissões de curso, com a finalidade de ajudar na reorganização curricular que os
cursos estão fazendo; com isso, a coordenação a convidou para participar da próxima
reunião  de  comissão  de  curso,  que  ocorrerá  em dezembro.  2.4Câmara de Pós-
Graduação: a Profa. Luciana comunicou que foi institucionalizada a política de cotas
na pós-graduação; informou também que estão discutindo sobre o regimento interno
da Câmara de Pós-Graduação, para que este fique em acordo com o regimento da Pró-
Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa. 2.5 PPED: a Prof. Luciana informou que estão
em período de seleção e solicitou aos professores que são membros do programa que
os ajudem nas entrevistas do processo de seleção, informando por e-mail em quais
horários estarão disponíveis para agendamento de entrevistas. 2.6 Decon: o Prof.
Flávio levantou um ponto de atenção acerca da possibilidade de aceite, excepcional,
das atividades complementares realizadas de modo on-line, justificada pela pandemia
da  COVID-19.  Diante  disso,  todos  os  presentes  concordaram com a  proposta  de
exceção ao regimento; e o Prof. Pedro ficou responsável por repassar a informação aos
alunos de modo ad referendum. 3. ORDEM DO DIA: 3.1 Nomeação de vice-chefia
do departamento de Ciências Econômicas: o Prof. Tayra indicou o Prof. Marcelo
para exercer a função de vice-chefia do Decon. Após considerações feitas pelo prof.
Marcelo  e  esclarecimentos  feitos  pelo  Prof.  Júlio,  o  Conselho  aprovou,  por
unanimidade,  a  indicação.  Nada mais  havendo a  tratar,  para  constar,  eu,  Jacyeli
Macena  Quirino,  secretária,  lavrei  a  presente.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO
ORDINÁRIA MENSAl DO DIA 07 DE FEVEREIRO DE 2021.

 
 

Prof. Dr. Flavio Tayra
Vice- Chefe

Presidente da Conselho de Departamento de Economia - Eppen - Campus Osasco
 
 
 

Jacyeli Macena Quirino
Secretária da Conselho de Departamento de Economia - Eppen - Campus Osasco 
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